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Oggetto: costituzione di un Distretto Rurale – richiesta collaborazione

È intendimento di un gruppo di imprenditori, istituzioni e associazioni del centro Sardegna, tra cui la scrivente, promuovere la individuazione e costituzione di un distretto rurale di cui alla Legge Regionale n. 16 del 8 Agosto 2014. Si tratta di una vasta area che coinvolge i territori delle Baronie, del Nuorese e della Barbagia del Gennargentu/Mandrolisai ma suscettibile di ampliamento, accomunata dall’esigenza individuare modelli di sviluppo locali condivisi e coerenti con le vocazioni territoriali comuni.
Ciò in considerazione del fatto che i territori da noi rappresentati sono caratterizzati da un’identità storica e territoriale omogena derivante dall’integrazione tra diversi saperi locali che ruotano attorno al tema della ruralità. 
Poiché presso il Consorzio Universitario è stato Istituito di recente il Centro RESTART con compiti di ricerca, sviluppo, consulenza, formazione e sperimentazione nonché con lo scopo di effettuare studi, analisi e diagnosi dei territori, con la presente si richiede la Vostra collaborazione per supportare gli attori locali interessati nelle fasi attinenti alla verifica sulla fattibilità di un distretto ed eventualmente alla predisposizione del piano di Distretto anche attraverso il coinvolgimento delle Agenzie regionali di riferimento.
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